

«3 сентября- День солидарности в борьбе с терроризмом»
« Нам этого забыть нельзя! »

Цели и задачи:

Данное мероприятие должно было сформировать у учащихся представление о терроризме, как историческом и политическом явлении, акцентировать внимание учащихся на необходимости проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов; содействовать формированию толерантности и профилактики межнациональной розни и нетерпимости; содействовать формированию чувства милосердия к жертвам терактов (на примере Беслана); ознакомить учащихся с основными правилами поведения в условиях теракта (памятка каждому учащемуся).

Содержание мероприятия

С сожалением приходится признать: мы живем в век терроризма. И поэтому каждый человек - взрослый и ребенок – должен знать сущность терроризма, его истоки и возможные способы защиты от него. Сегодня сменились и адресаты терактов — им стали рядовые граждане — случайные прохожие, пассажиры авиалайнеров и, что самое страшное – наиболее незащищенная часть населения – дети. В последнее время террор приобрел самые агрессивные отчаянные формы. Многие террористы (их стали называть шахидами), становясь “живыми” бомбами, гибнут во время терактов.

Особое внимание было уделено тому, что терроризм в России чаще всего связывают с исламским экстремизмом, но настоящий правоверный мусульманин просто не может быть террористом, так как и убийство, и самоубийство запрещено этой религией. Террористами являются, как правило, последователи ваххабизма, а это фактически секта внутри ислама. Большую тревогу вызывает сегодня у всех и практика зомбирования подростков через социальные сети в ряды террористов.

Ученикам была показана презентация о терроре и его жертвах, видеоматериалы. По окончании занятия ребята получили памятки о правилах поведения в случае террористической угрозы

«Терроризм – угроза миру»

Цели и задачи:

Данное мероприятие формирует у учащихся представление о терроризме, как историческом и политическом явлении. Учащиеся должны проявлять бдительность к окружающим. Формировать толерантность и профилактику межнациональной розни и нетерпимости.

Содержание мероприятия

Мероприятие было посвящено трагедии в Беслане и другим трагедиям, которые причинили террористы во всём мире .

Ребята узнали о трагических событиях, познакомили с историей захвата школы в городе Беслан, о правильных действиях спецназа, освобождении школы и погибших, защищая заложников. Рассказывали о памятниках, посвященных трагическим событиям.

Просмотрели видеофильмы и ролики о тех страшных днях.

Так же ребята узнали об истории возникновения терроризма во всём мире и нашей стране.

В ходе мероприятия освящались такие понятия, как «террористы», «заложники», время и дата происходящих событий, количество жертв.

Так же говорили и о других трагедиях, совершенных террористами. Дети узнали о том, что в мире насчитывается около 820 террористических группировок, в которые входят 300 тыс. террористов.

Родительское собрание в 8-9 классах по теме: «Безопасность учащихся»

В ходе беседы родителям рассказали о трагических событиях в России, о том, что террористы используют много способов привлечения молодежи в свои ряды. Классные руководители . рассказали родителям (законным представителям) о сущности терроризма, что в любой ситуации нужно быть бдительными и осторожными. Основная цель проведения мероприятия - не просто напомнить о страшных трагедиях, но и сформировать негативное отношение к насилию и агрессии в любой форме.

Родителям были вручены памятки «Как распознать террориста».